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PROPOSITION D'ENQUETE PARLEMENTAIRE 
an snjet des achats de matériel d'aviation effectués 
depuis 192ó et pour rechercher les causes de la 
, décroissance de l'industrie aéronautique belge. 

DÉVELOPPEMENTS 

MADAME, MESSIEURS, 

De graves accusations ont été prononcées, à la 
Chambre cl dans la presse; en ce qui concerne les 
achats de matériel d'aviation effectués depuis 1925 
par le Département de la Défense Nationale. 

Les explications qu'a données à la Chambre l'hono 
rablc ministre compétent, au cours de la discussion 
d'une interpellation sur ce sujet, ne nous ayant pas 
paru convaincantes ni suffisantes, nous estimons qu'il 
~· a lieu pour la Chambre d'ordonner une enquête 
parlementaire. 

En conséquence, 11011s déposons la propositjon 
su hante. 

E. VA\ WALLEGHBI. 

PROPOSITION' D'ENQU~TE PARLEJIENTAIRE 

\RTIC:LE UNl()l'E. 

l 'uc enquête parlementaire sera insf iluée au sujet 
des achats d,· matériel d'aviation effectués depuis 
1925 cl pour rechercher les ruusos d!' la d,:croissaiu•p 
d1· l'Induslr-io aéronnut ique lwl1,r1!. 

VOORSTEL VAN PARLElUENTAIB ONDERZOEK 
in verband met de aankoopen van vliegtuigenmate 
rieel gedaan sedert 1926 en om de oorzaken van den 
achteruitgang van de Belgische luchtvaartnijverheid 

op te sporen. 

TOELICHTING 

ME\ ROt:W, MIJNE HEEREN, 

Zwar« beschuldigingen werden uitgebracht in dr 
Kamer en in de pers met betrekking lot de aankoopen 
n111 luchlvaarrnaterieel, sedert 1925 door hel Depar 
tement van Landsverdediging gedaan. 

Daar de 11illeg welke de bevoegde achtbare minister 
in den loop van de behandeling van de interpcllath 
over deze quaestie aan de Kamer verstrekt heeft, naar 
onze rueening noch afdoende noch bevredigend ge 
bleken is, achten wij hel noodig dat de Kamer een 
par!Pmcntair onderzoek bevele, 

Wij cli1·11P11 tian ook het volgend voorstel in. 

E. V.\N WAU,EGHF:M. 

\'OORSTEI, \.AN PARLEllE~TAIR OXDEBZOEK 

EENIG .\llllKF.1 .. 

Er11 parl(•nwntair onderzoek wordt ingesteld in ver 
hand md lie aankoopen van materieel voor ,·1ic:: 
l 11ige11. ;.:·e1laa11 sedert 1925. en om dt! oorzaken van 
den ad1t1•rnitga111f 11,•r Bc>lgi;whe l11d1ham·tnijvcrheid 
op I(• sporen. 

E. VA!\ \VAI.I.F.GIIF.~I. 
R,n,10No Fot;c:ART, 
Lot.rs P1ÉRARD, · 

.11:1.ES MATIIIEU. 


